



## ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА ЛІВОБЕРЕЖНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул.20-річчя Перемоги 51, м. Дніпро, 49127, тел. (056) 767 09 43,  
e-mail: livoberegna\_adm @dniprorada.gov.ua, ІК 44378972

### ПРОТОКОЛ № 6

засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради

09.04.2024

м. Дніпро

Головував: заступник голови Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради – Лохмаков Олег Миколайович.

#### Присутні:

Козлова О. В. – заступник голови Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради, заступник голови комісії;

Євсюков М. В. – головний спеціаліст житлово-комунального відділу управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради, секретар комісії.

#### Члени комісії:

Євдокимова О. В. – начальник управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради;

Нор О. О. – начальник господарського відділу управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради;

Ревонюк С. Ю. – головний спеціаліст житлово-комунального відділу управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради;

Накашідзе І. А. – головний спеціаліст відділу захисту прав дітей управління – служби у справах дітей Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради;

Рубанова А. М. – начальник відділу з організаційно-правової роботи Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради;

Пільонов А. О. – головний спеціаліст – інспектор відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;

Рапопорт Д. Д. – головний спеціаліст – інспектор управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;  
 Чуб І. В. – голова Самарської районної організації ветеранів міста Дніпра  
 Бутиріна Я. Б. – голова правління Громадської організації «Батьківська рада Дніпра»

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд заяви громадянина ;
2. Різне.

СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд заяви громадянина

ДОПОВІДАВ: Євсюков М. В., який повідомив, що до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України надійшла заява № ЗВ-19.03.2024-91968 гр.

про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: . , вул. , буд. , кв. .

У зв'язку з тим, що заявник неповнолітній, законним представником малолітнього власника є його мати - .

Попередньо Комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № 241 від 10.11.2023 р., в якому зазначено руйнування склопакетів та метало пластикових рам (балконних блоків) у приміщені спальні, кухні; пошкодження вхідних дверей; руйнування скління алюмінієвого каркасу та зовнішньої огорожі лоджії. За рахунок міського бюджету відновленні балконні блоки у кількості (2 од.).

27.03.2024 року робочою групою комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради було зроблено повторний огляд пошкодженого об'єкту за адресою: . , вул. , буд. , кв. , під час якого було встановлено пошкодження вхідних металевих дверей (1 од.); часткове пошкодження внутрішнього опорядження стелі (фарбування) загальною площею 19,724 м<sup>2</sup>; пошкодження віконного блоку на лоджії загальною площею 8,135 м<sup>2</sup>; пошкодження укосів віконного блоку загальною площею 1,858 м<sup>2</sup>, на підставі чого складено чек-лист з визначення розміру компенсації для відновлення пошкодженого об'єкта нерухомого майна.

При заповненні в РПЗМ чек-листа по вищевказаному об'єкту нерухомого майна обрахована загальна сума компенсації склала 65353,25 грн (шістдесят п'ять тисяч триста п'ятдесят три гривні 25 коп.).

Комісії надано витяг про несудимість законного представника малолітнього власника – з інформаційно-аналітичної

системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно

За даними Індустріального районного суду у м. Дніпрі відсутні ознаки розгляду справ щодо позбавлення батьківських прав

Таким чином, на розгляд комісії вноситься проект рішення щодо надання компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою . , вул. , кв. , у розмірі 65353,25 грн (шістдесят п'ять тисяч триста п'ятдесят три гривні 25 коп.).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За – 12

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

**ВИРШИЛИ:** Прийняти рішення про надання компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: . , вул. , буд. , кв. , (законний представник малолітнього власника – ) згідно із заявою № ЗВ-19.03.2024-91968 у розмірі 65353,25 грн (шістдесят п'ять тисяч триста п'ятдесят три гривні 25 коп.), розрахованої відповідно до відомостей чек-листа відповідно до Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 р. № 381

2. Різне.

**ВИСТУПИВ:** Головуючий Лохмаков О. М. запропонував доручити

Члену Комісії Козловій О.В. підготувати проекти наказів Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради про затвердження рішень Комісії від 09.04.2024 по п.п. 1 Порядку денного цього засідання.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За – 12

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

**ВИРІШИЛИ:** Доручити:

1. Члену Комісії Козловій О. В. підготувати проекти наказів Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради про затвердження рішень Комісії від 09.04.2024 по п.п. 1 Порядку денного цього засідання.

Головуючий,  
Заступник голови Лівобережної  
адміністрації Дніпровської міської ради



Олег ЛОХМАКОВ

Секретар



Микита ЄВСЮКОВ